Howard Siegel
Vice President of External and Regulatory Affairs
Logix Communications
210 Barton Springs Road
Suite 100
Austin, Texas 78704
512-615-4135 Tel
512-659-7012 Cell
howard.siegel@logixcom.com Email

•





May 5, 2006

MAY 0 9 2006

Missouri Public Service Commission

Missouri Public Service Commission Governor Office Bldg, 200 Madison Street P.O. Box 360 Jefferson City, MO 65102-0360

RE: Notification of Corporate Conversion of Western Communications, Inc. to Logix

Communications, LP

Dear Sir/Madam:

This letter is to inform the Commission that pursuant to Texas law, Western Communications, Inc. has been converted to Logix Communications, LP. The company will continue to operate under the assumed name Logix Communications.

Western Communications, Inc was granted a certificate on September 24, 2002 in Case No. LA-2003-0027. Under Texas Law, Logix Communications, LP is considered to be the same entity as Western Communications, Inc. under a new form of business organization.

I have attached a copy of a certified copy of the Texas articles of conversion of Logix Communications, LP, a Certificate of Existence, and the authorization from the Missouri Secretary of State for Logix Communications, LP to do business in the State of Missouri.

Enclosed are eight (8) copies of this letter and attachments. Please file stamp the extra copy and return in the enclosed self-addressed, stamped envelop.

Thank you for your consideration of the above and the attached. Any questions about this tariff should be directed to my attention at (512) 615-4135.

Very truly yours,

Howard J. Siegel

Vice President of External and

Regulatory Affairs

Corporations Section P.O.Box 13697 Austin, Texas 78711-3697



Office of the Secretary of State

The undersigned, as Secretary of State of Texas, does hereby certify that the attached is a true and correct copy of each document on file in this office as described below:

LOGIX COMMUNICATIONS, LP Filing Number: 800593586

Articles of Conversion

December 30, 2005

In testimony whereof, I have hereunto signed my name officially and caused to be impressed hereon the Seal of State at my office in Austin, Texas on January 04, 2006.



Roger Williams
Secretary of State

FILED
In the Office of the
Secretary of State of Texas

DEC 3 0 2005

ARTICLES OF CONVERSION OF

WESTERN COMMUNICATIONS, INC. CONVERTING TO LOGIX COMMUNICATIONS, LP Corporations Section

Pursuant to the provisions of Article 5.18 of the Texas Business Corporation Act, the undersigned corporation adopts the following Articles of Conversion

ARTICLE I

The name of the converting corporation is:

WESTERN COMMUNICATIONS, INC.

The name of the converted Texas limited partnership is:

LOGIX COMMUNICATIONS, LP

ARTICLE II

The Plan of Conversion was approved with the unanimous approval of the shareholders [there being eight million (8,000,000) shares of common stock outstanding] of Western Communications, Inc.

ARTICLE III

An executed Plan of Conversion is on file at the principal place of business of Western Communications, Inc. located at 2950 North Loop West, Suite 1200, Houston, Texas 77092. The executed Plan of Conversion will be on file from and after the conversion at the principal place of business of Logix Communications, LP located at 2950 North Loop West, Suite 1200, Houston, Texas 77092.

ARTICLE IV

A copy of the Plan of Conversion will be furnished by Western Communications, Inc. prior to conversion or by Logix Communications, LP following the conversion, on written request and

DEC 3 U 2005

Secretary of State

without cost to any shareholder of Western Communications, Inc. or partner of Logix Communications, LP

ARTICLE V

A copy of the Plan of Conversion is attached hereto as Exhibit "A" and fully incorporated herein.

ARTICLE VI

The total aggregate number of shares outstanding for Western Communications, Inc. is eight million (8,000,000) shares. All outstanding shares consist of voting common stock.

ARTICLE VII

The converted entity assumes all franchise tax liabilities of the converting entity.

1N WITNESS WHEREOF, I have hereunto set my hand at Houston, Texas, to be effective as of 10:59 p.m., Central Standard Time, on the 31st day of December, 2005.

WESTERN COMMUNICATIONS, INC.

BY: / To from so - Po

RONALD W. HENRIKSEN, President

F:\WPDOCS\2352001\Conversion\bkb Art Conversion wpd(2)

PLAN OF CONVERSION

THIS PLAN OF CONVERSION is entered into by WESTERN COMMUNICATIONS,

INC., a Texas corporation, which is converting to a limited partnership organized under the laws

of Texas.

1. Western Communications, Inc. hereby adopts this Plan of Conversion in order to

convert to Logix Communications, LP

2. By the conversion, Western Communications, Inc. will be continuing its existence in

the form of a Texas limited partnership. Shares in Western Communications, Inc. will be

converted to an ownership interest in Logix Communications, LP as follows: the number of

shares of stock held by each stockholder will be converted on a pro rata basis to a percentage

ownership of the limited partnership. Each share of Western Communications, Inc. stock will

convert to 0.00125 percent ownership of Logix Communications, LP, there being eight million

(8,000,000) common shares of Western Communications, Inc. outstanding.

The Certificate of Limited Partnership of Logix Communications, LP is attached hereto

as Exhibit "A" to this Plan

4. The conversion will become effective upon the later to occur of (i) 10:59 p.m. on

December 31, 2005, or (ii) the date that the Articles of Conversion are filed with the Texas

Secretary of State.

EFFECTIVE as of the 31st day of December, 2005.

WESTERN COMMUNICATIONS, INC.

RONALD W HENRIKSEN, President

F:\WPDOCS\2352001\Conversion\bkb Plan Conversion.wpd

FILED In the Office of the Secretary of State of Texas

CERTIFICATE OF LIMITED PARTNERSHIP OF LOGIX COMMUNICATIONS, LP

DEC 3 0 2005

Corporations Section

The undersigned General Partner of LOGIX COMMUNICATIONS, LP (the "Limited Partnership") does hereby file this Certificate of Limited Partnership pursuant to the provisions of Section 2.01 of the Texas Revised Limited Partnership Act.

- 1. The name of the Limited Partnership is LOGIX COMMUNICATIONS, LP
- 2. The address of the registered office of the Limited Partnership is 2950 North Loop West, Suite 1200, Houston, Texas 77092. The name of the registered agent of the Limited Partnership for service of process is Ronald W. Henriksen.
- 3 The address of the principal office of the Limited Partnership is 2950 North Loop West, Suite 1200, Houston, Texas 77092.
 - 4. The name and address of the General Partner is as follows:

Logix GP, LLC Attention: Ronald W. Henriksen 2950 North Loop West, Suite 1200 Houston, Texas 77092

5. The Limited Partnership is created pursuant to a Plan of Conversion. The converting entity is:

Western Communications, Inc. 2950 North Loop West, Suite 1200 Houston, Texas 77092 a Texas corporation incorporated on May 6, 2002 [Charter No. 0800081422]

IN WITNESS WHEREOF, the undersigned, being the sole General Partner of the Limited Partnership, has executed this Certificate, to be effective as of December 31, 2005.

LOGIX &P. I

RONALD W. HENRIKSEN, President

F:\WPDOCS\2352001\Conversion\bkb Cert Ltd Part wpd

Corporations Section P.O.Box 13697 Austin, Texas 78711-3697



Office of the Secretary of State

The undersigned, as Secretary of State of Texas, does hereby certify that the document, Articles of Conversion for LOGIX COMMUNICATIONS, LP (filing number: 800593586), a Domestic Limited Partnership (LP), was filed in this office on December 30, 2005.

It is further certified that the entity status in Texas is in existence.

Delayed Effective date: December 31, 2005

In testimony whereof, I have hereunto signed my name officially and caused to be impressed hereon the Seal of State at my office in Austin, Texas on March 14, 2006.



Roger Williams Secretary of State STATE OF MISSOURI



Robin Carnahan Secretary of State

CERTIFICATE OF REGISTRATION FOREIGN LIMITED PARTNERSHIP

WHEREAS,

LOGIX COMMUNICATIONS, LP LF0734182

Using in Missouri the name

LOGIX COMMUNICATIONS, LP

and existing under the laws of the State of Texas has filed with this office its Application for Registration and whereas this Application for Registration conforms to the Missouri Revised Uniform Limited Partnership Act.

NOW, THEREFORE, I, ROBIN CARNAHAN, Secretary of State of the State of Missouri, by virtue of authority vested in me by law, do certify and declare that on the 25th day of April, 2006, the above Foreign Limited Partnership is duly authorized to transact business in the State of Missouri and is entitled to any rights granted Limited Partnerships under the Missouri Revised Uniform Limited Partnership Act.

IN TESTIMONY WHEREOF, I hereunto set my hand and cause to be affixed the GREAT SEAL of the State of Missouri. Done at the City of Jefferson, this 25th day of April, 2006.

Secretary of State